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Dr. Szekér Gyula, városunk dísz-
polgára szeptember 24-én lett volna 
98 éves. Családtagjai és a városve-
zetés faültetéssel tisztelgett emléke 
előtt. 

Dr. Szekér Gyula, a kémiatudomá-
nyok doktora 1925-ben született Cell-
dömölkön. 1971-75-ig a nehézipari 
miniszteri posztot töltötte be, 1975-
80-ig miniszterelnök-helyettes volt. 
Leszármazottjai nemrégiben azzal 
a kéréssel keresték fel Fehér Lász-
ló polgármestert, hogy fát szeretné-
nek ültetni a városunkban született, 
és 2004-ben díszpolgárrá lett apa és 
nagyapa tiszteletére. A városvezetés 
örömmel fogadta a javaslatot, így 
került sor egy piroslevelű juhar el-
ültetésére a Városháza előtti téren, 
ahol egy emléktábla is elhelyezésre 
került a következő felirattal: Dr. Sze-
kér Gyula (1925-2015) a XX. szá-
zadi Magyarország iparpolitikusa, 

nehézipari minisztere, Celldömölk 
díszpolgára emlékére. Az eseményen 

Szekér Csongor unoka ismertette 
nagyapja életútját, hangsúlyozva, 
hogy mindig a köz érdekeit tartotta 
szem előtt. 
A faültetés alkalmával Fehér László 
polgármester is méltatta dr. Szekér 
Gyula érdemeit. Nevéhez köthető 
többek között a Tiszai Vegyi Kom-
binát, a Paksi Atomerőmű és a Ba-
rátság kőolajvezeték létrehozása. 
1976 májusában miniszterelnök-he-
lyettesként Gerald Forddal az Egye-
sült Államok elnökével tárgyalt 
a korona Magyarországra történő 
visszajuttatásáról. Élete csúcsának 
tartotta, hogy aktívan közreműköd-
hetett a Szent Korona hazahozata-
lában. 1979. január 6-án ő mondott 
beszédet Celldömölk várossá avatási 
ünnepségén, és adta át a várossá nyil-
vánítást igazoló oklevelet az akkori 
vezetés számára. Celldömölk város-
sá nyilvánításának negyedszázados 
évfordulója alkalmából, 2004-ben 
kapott díszpolgári címet. 
 »Reiner Anita

Faültetés a díszpolgár tiszteletére

A Sághegyi Szüreti Napok hagyo-
mányai közé tartozik, hogy a vá-
ros vendégül látja testvérvárosait. 
Jelenleg öt testvértelepülési kap-
csolattal rendelkezik Celldömölk, 
közülük kettő: az olasz Pagnacco 
és az ausztriai Neudau küldöttsége 
vett részt az idei évi szüreti esemé-
nyeken. 
 
Celldömölk egyik legrégebbi test-
vérvárosi kapcsolata 1993-ban köt-
tetett az olaszországi Pagnacco-val, 
melynek olasz részről Diego Mi-
nisini a Lis Primulis táncegyüttes 
korábbi vezetője volt a kezdemé-
nyezője. Az idei évi szüreti napokra 
fényképészi tehetségét megmutatva 
Diego elhozta első kiállítását a Mó-
ritz-galériára, ahol négy évszakon 
keresztül mutatja be olasz tájuk 
szépségeit. A művelődési központ 
előcsarnokában pedig szintén egy ki-
állítás tanúskodik a két testvérváros 
három évtizedes kapcsolatának gaz-
dag múltjáról. Legrégebben, 1984-
ben az ausztriai Neudauval jött létre 
testvérvárosi szerződés, melynek 
delegációja szintén képviseltette 
magát a szüreti rendezvényeken. A 
testvérvárosok küldöttségei egymás 
megajándékozásával is kifejezték 
gyümölcsöző és töretlen együttmű-
ködésüket, melynek apropóján az 

olasz és az ausztriai delegáció veze-
tője is nyilatkozott. 

Diego Minisini (az olasz delegáció 
vezetője): 
Ez a harminc év emlékek albuma, 
nagy örömömre szolgál, hogy ismét 
itt lehetek, és kiállíthatom fotóimat. 
Minden alkalommal úgy érezzük, 
hogy ide hazajövünk. Köszönöm 
mindenkinek, aki az elmúlt három 
évtized csodálatos partneri kapcso-
latában részt vett, reméljük, hogy 
a további években is sikeresen és 

barátsággal tudjuk ápolni a jó kap-
csolatot.

Dr. Wolfgang Dolesch (Neudau pol-
gármestere):
Az elmúlt csaknem negyven évben 
nagyon sok minden történt Celldö-
mölkön, és nálunk Neudauban is. 
Sok barátság alakult ki és mélyült el 
a két település között. Köszönjük az 
együttműködést, továbbra is törek-
szünk a partnerségre, és készülünk a 
jövőre esedékes négy évtizedes test-
vérvárosi kapcsolat jubileumának 
megünneplésére. 
 »Reiner Anita

Vendégségben a testvérvárosi delegációk
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Celldömölk Város Önkormányza-
ta, valamint a Kemenesaljai Mű-
velődési Központ és Könyvtár idén 
is megszervezte az ősz legnagyobb 
rendezvényét. A több, mint három 
évtizedes múltra visszatekintő 
Sághegyi Szüreti Napok szeptem-
ber 22-én és 23-án zajlott.

A kétnapos Sághegyi Szüreti Napok 
programsorozata szeptember 22-én 
délelőtt az óvodásoknak szóló műsor-
ral kezdődött, a Tücsök Bábcsoport 
előadásában Mesefüzér címmel. Kora 
délután a kisiskolásoknak mutatta be 
A csillagszemű juhász című mesejáté-
kot az Ultraviolák Bábcsoport. A ha-
gyományoknak megfelelően a szüreti 
napok hivatalos megnyitására idén 
is kiállításmegnyitó keretében került 
sor, mely ezúttal Pagnacco és Celldö-
mölk három évtizedes testvérvárosi 
kapcsolatát hivatott feleleveníteni. A 
Móritz-galéria bordó falain a pagnac-

co-i Diego Minisini fotóművész fo-
tográfiái sorakoznak, melyeket Pálné 
Horváth Mária, a KMKK igazgatója 
ajánlott a megjelentek figyelmébe, 
kiemelve, hogy a fotóművész fan-
tasztikus látásmóddal, mély lelkiség-
gel és nagy szakmai tudással mutatja 
be a természetet és az olasz tájakat. 

A már-már festménynek beillő fo-
tókon a négy évszak váltakozását, 
a természet csodálatos körforgását 
tárja elénk. Az alkotó is szót kérve 
elmondta, 55 éve űzi a fotózás szen-
vedélyét, de közönség előtt még nem 
mutatkozott be, így a celldömölki az 
első kiállítása, mely megkoronázása a 
harmincéves testvérvárosi kapcsolat-
nak és töretlen együttműködésnek.  A 
művelődési központ előcsarnokában 
„Terra Gemella” (jelentése: ikerföld) 
címmel szintén egy tárlat tanúsko-
dik a magyar-olasz testvérvárosi 
kapcsolat három évtizedes múltjáról 

tárgyakon, fotókon, újságcikkeken 
keresztül. A kiállításmegnyitón Fehér 
László polgármester köszöntötte az 
egybegyűlteket, hivatalosan is meg-
nyitva az idei évi szüreti napokat. A 
Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú 
Művészeti Iskola tanára Fülöp Ba-
lázsné két tanítványával Szalai Eli-
nával és Szép Daniellával működött 
közre két hangszeres darabbal. Este a 
Pápai Musical Stúdió tagjai varázsol-
tak jó hangulatot a színházteremben 
„Nem bírjuk ABBAhagyni” című 
ABBA slágerekkel teletűzdelt zenés 
történetükkel, melynek végén kö-
zönségüket is táncba hívták. Az első 
nap programja karaoke partyval zá-
rult, melynek keretében a vállalkozó 
szelleműek elénekelhették kedvenc 
dalaikat.
A második nap gond nélküli lebo-
nyolításához az időjárásnak is volt 
egy-két szava, így a délelőtti krea-
tív műhely kézműves foglalkozásai, 
valamint a szüreti felvonulás saj-
nos meghiúsult. Délelőtt a Szamóca 
Színház Csipi-Csupi bábszínháza 
zenés mesejátéka nyújtott szórako-
zást a gyerekeknek, délután pedig 

azon csoportok léptek színpadra, 
akik eredetileg a szüreti menet-
ben szerepeltek volna. Így az Őszi 
táncházban elsőként a Romano Rit-
mo zenekart és táncosaikat láthatta 
a közönség, majd a Magyarországi 
Szlovének Szövetsége Szakonyfa-
lui Néptánccsoportja adott ízelítőt 
a Szlovén Rábavidék táncaiból. A 
Kemenesalja Néptánccsoport tagjai 
moldvai és mezőségi táncot, vala-
mint legényest mutattak be. Az ezt 
követő Tánc-láncban szintén három 
csapat képviseltette magát, így a 
Zenit Dance Stúdió kicsi táncosai, 
a Senior Örömtánccsoport tagjai, 
valamint Marton Laura gyermek és 
felnőtt táncosai. 

Az ősz nagyrendezvénye: szüreti napok
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A szombat délután fő attrakciójának 
számító szüreti felvonulás elmaradt 
ugyan, de a motoros felvonulás le-
zajlott több tucat motoros részvé-
telével. A táncos bemutatók után 
Celldömölk két testvérvárosa, az 
olasz Pagnacco és az osztrák Neu-
dau küldöttségének köszöntésére, 
majd „A fesztivál tortája” és „A 
fesztivál bora” versenyek ered-

ményhirdetésére került sor. 
Ezt követően Agárdy Szilvia, a Csi-
náljuk a fesztivált! című zenés show 
műsor nyolcadik évadát megnyerő 
énekes foglalta el a színpadot. 
A folytatás már a szabadtéren volt, 
ahol elsőként a TwinPix nevű iker 
formáció lépett fel, melynek tagjai 
a lírai daloktól a dübörgősebb zené-
ig többféle muzsikát játszanak. Az 
idei évi szüreti napok várva várt 
sztárvendége Vikidál Gyula Liszt 
Ferenc-díjas énekes, színész volt, 
akinek nevéhez számtalan színpadi 
és filmes szerep fűződik az elmúlt 
évtizedek repertoárjából. 

A késő estébe nyúlva pedig a Mok-
ka zenekar csapott a húrok közé, 
hogy kétórás koncertjével méltó le-
zárást adjon a 2023 évi szüreti ren-
dezvényeknek.

„A fesztivál bora” verseny eredmé-
nyei:
„A fesztivál bora” díj nyertese:
Baracskai Imre (Vörös vegyes 2022)

Vörösbor kategória nyertese:

Dömötör Zoltán (Vegyes vörös 
2022)

Vörösbor kategória díjazottjai:
Folta István János (Othello 2022)
Büki László: (Kékfrankos 2022)

Fehérbor kategória nyertese:
Fehér Csaba Attila (Olaszrizling 
2022)

Fehérbor kategória díjazottjai:
Büki László: (Vegyes fehér 2022)
Baracskai Imre (Vegyes fehér 2022)

„A fesztivál tortája” verseny ered-
ményei:
„A fesztivál tortája” díj:
Szabó Dorina „Kifolyt boldogság” 

Díjazottak: 
Takács Enikő „Mámor”
Szalai Lídia „Tejszínes kékszőlő”
Fehér Beatrix „Celldömölki szőlő 
álom torta”
Zsupányiné Marton Mária „Vörös-
boros álom”
Bolla Lászlóné „Szőlőfürt”
  »Reiner Anita
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A Kemenesaljai Baráti Kör 
vezetősége minden tanévben ír ki 
ösztöndíj pályázatot tanulmányi 
támogatás elnyerésére. Az első fé-
lévi támogatást szeptember 18-án 
adták át két, felsőoktatásban ta-
nuló diáknak.

A Kemenesaljai Baráti Kör által nyúj-
tott támogatás célja: olyan, valamely 
felsőfokú oktatási intézménybe fel-
vett, kiemelkedő képességű diákok 
anyagi támogatása, akik családjuk 
szociális helyzete miatt tanulmányai-
kat nem tudnák megkezdeni, illetve 

folytatni. Az alap kiírás szerint a 
tanulmányi támogatás egy tanévre 
nyerhető el, tíz hónapon át, havi 
tízezer forint összegben, de az el-
múlt években ez átalakult egyszeri, 
ötvenezer forint összegű beiskolázá-
si segéllyé, melyben a korábbiakhoz 
hasonlóan ezúttal is két diákot ré-
szesítettek. 
A hivatalos átadón Fehér László pol-
gármester, egyesületi tag és Pálné 
Horváth Mária, a baráti kör alelnöke 
köszöntötte a két, támogatásban 
részesülő diákot. Ebben az évben 
az izsákfai Nagy Cintia és a nagy-
simonyi Hajba Klaudia részesült 
ösztöndíj támogatásban a Keme-
nesaljai Baráti Kör vezetőségének 
döntése alapján. Mindkét díjazott a 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium volt diákja, jelenleg pedig 
mindketten a győri Széchenyi István 
Egyetem gazdálkodás szakos hall-
gatói.    »Reiner Anita

A Kemenesaljai Baráti Kör ösztöndíjasai

A Változó Világért Alapítvány egy 
évben kétszer szervez állásbörzét 
Celldömölkön. Szeptember 26-
án ismét állást keresők és kínálók 
töltötték meg a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
előcsarnokát, ahol sikeresen ta-
lálkozott a kereslet és a kínálat. 

A Változó Világért Alapítvány 
elsősorban a kisvárosokban élők 
számára kínálja állásbörze ren-
dezvényeit, melyeknek alapvető 

jelentősége, hogy a munkavállalók ne 
csak újsághirdetésben leírtak alapján, 
hanem helyben, személyesen tud-
janak érdeklődni, tájékozódni a ren-
delkezésre álló álláslehetőségekről. 
Egy-egy ilyen alkalommal számos 
– nem pusztán helyi - cég települ 
ki, hogy megismertesse az ál-
tala kínált munkalehetőséggel az 
álláskeresőket, illetve a munkahe-
lyet váltani szándékozókat. Az ál-
lásbörze iránt érdeklődők létszáma 
minden alkalommal változó képet 

mutat, ezúttal 14 cég kínálatából 
válogathattak a jelenlevők. Egy-
egy ilyen börzén, azontúl, hogy 
több száz betölthető állást kínálnak, 
egyéb szolgáltatások is rendelkezé-
sére állnak az álláskeresőknek. 
A rendezvény szervezői egyéni 
tanácsadás formájában, személyre 
szabottan segítenek megtalálni a 
megfelelő munkahelyet és képzést, 
továbbá tájékoztatást nyújtanak az 
álláslehetőségekről, munkáltatókról, 
és az elhelyezkedést elősegítő támo-
gatásokról.  
 »Reiner Anita

Munkahelyek közt válogathattak

Külső katasztrófavédelmi gyakor-
latot tartott a város polgárvédelmi 
operatív törzse szeptember 20-án. 
Erre Celldömölk magas veszélyes-
ségi osztályba soroltsága miatt van 
szükség időközönként.

A tényleges külső védelmi gyakorlat 
célja, hogy egy valós vészhelyzet-
ben az egyes szervek és szolgála-
tok – tűzoltók, mentők, rendőrség, a 
rendészet és más intézmények – ösz-
szehangoltan működjenek együtt és 
áttekintsék a szükséges intézkedések 
megtételét. A gyakorlat lehetőséget 
ad arra, hogy felmérjék a védekezés-
hez rendelkezésre álló humán, illetve 
anyagi erőforrásokat, ellenőrizzék a 
védekezésben részt vevő eszközök 

működőképességét, mindazt, ami a 
lakosság védelmében adott esetben 
felhasználható. Városunk a Hexum 
tartálypark települést veszélyeztető 
hatásai miatt a legkiemeltebb, 1-es 
kategóriájú védelmi besorolásba 
tartozik. Emiatt kötelezően előírt 
feladatként évente külső védelmi 
gyakorlatot, háromévente pedig tény-
leges gyakorlatot kell tartani. Utóbbi 
azt jelenti, hogy a feltételezett baleset 
hatásainak minimalizálása érdekében 
előre elkészített terv szerint elgyako-
rolják az érintett településrész lakos-
ságának kimenekítését, kitelepítését, 
emellett berendezik az ideiglenes 
befogadó helyszínt is. A szeptember 
20-án szervezett tényleges gyakor-
latot a Városházán, a veszélyeztetett 

városrész utcáiban, valamint a dö-
mölki idősek otthonában tartották. A 
gyakorlaton a Celldömölki Operatív 
Katasztrófavédelmi Törzs szimulálta 
a katasztrófa bekövetkezése esetén 
végrehajtandó feladatokat, az elle-
nőrző szervek megfelelőre minősí-
tették a gyakorlat lebonyolítását.
 »Reiner Anita

Polgárvédelmi gyakorlatot tartottak

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk 
következő száma 

2023. október 20-án 
jelenik meg.
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Kemenesalja népe csaknem kilenc 
évtizeddel ezelőtt, 1934-ben állít-
tatta Magyarország legnagyobb 
trianoni emlékművét a Ság-hegyen. 
Ennek tiszteletére, az évforduló 
kapcsán idén is szerveztek meg-
emlékezést, szeptember 21-én a ke-
resztnél.
Celldömölk Város Önkormányzata, 
a Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár, a Kemenesaljai Trianon 
Társaság, az Alsósági Életfa Egyesü-
let, valamint a Ság hegyért Alapítvány 
szervezésében idén is megemlékeztek 
a Magyarország megcsonkításával 
járó trianoni békediktátum okozta fáj-
dalomra emlékeztető kereszt felállítá-
sának évfordulójáról. A rendezvény 
elején Fehér László polgármester 
köszöntötte az emlékező program 

résztvevőit. Köszöntőjében felidézte 
a 103 évvel ezelőtt Trianonban aláírt 
békeszerződés veszteséges következ-
ményeit, és a Kemenesalja népe által 
1934-ben állíttatott kereszt jelentő-
ségét, mely az elmúlt évtizedekben 
zarándokhellyé és az emlékezésre 
szólító szimbólummá vált. A meg-
emlékezés szónoka dr. Lenner Tibor 
egyetemi docens, tanszékvezető, a 
Berzsenyi Dániel Pedagógusképző 
Központ igazgatója volt, aki beszédé-
ben hangsúlyozta, hogy Trianon egy 
igazságtalan béke volt, mint ahogy a 
békék sohasem igazságosak, hiszen 
a feltételeket a győztesek diktálják. 
„A magyar külpolitika Trianon krisz-
tusi keresztjét viszi-mondta egy cseh 
elemző… Ennek is kifejezője Ma-
gyarország legmagasabb Trianoni 

keresztje, mely nekünk, kemenesal-
jaiaknak lelki iránytűként szolgálva 
1934 óta őrködik a táj felett, és emlé-
keztet bennünket arra, hogy 103 évvel 
ezelőtt országunk eleven részeit sza-
kították el. Egy évszázada sír fel ez a 
fájdalom. Ma már nem hangosan, ha-
nem belső lényünk mélyéből fakad-
va, csendesen, ám határozottan. Ez a 
fájdalom formálja nemzetünk tudatát, 
amiből erőt meríthetünk. Ez az erő 
adott megvilágosodást Kemenesalja 
népének is, mikor egy egész közösség 
fogott össze egy közös cél érdeké-
ben, belülről fakadóan és önzetlenül. 
Trianon elől nem menekülhetünk, és 
botorság lenne nem tanulni belőle, hi-
szen amíg lesz magyar szó a Kárpát 
medencében, addig nem csak történe-
lem, hanem élő valóság is Trianon.”- 
fejezte be beszédét dr. Lenner Tibor, 
melyet követően a megemlékezés 
műsoros részére került sor. Elsőként 
a Sebestyén Zoltán vezette Kemenes-
magasi Citerazenekar és Népdalkör 
énekelt az 1920-as évekbeli magyar 
lélek fájdalmát megtestesítő hazafias 
dalokat, majd Pesti Arnold, a Celldö-
mölki Városi Általános Iskola peda-
gógusa tolmácsolt egy részletet Móra 
Ferenc: A trianoni talicska és a csilla-
gos ég című szemelvényéből. Ezután 
ismét a magasi citerások zenéltek és 
énekeltek, a rendezvény utolsó moz-
zanataként pedig a jelenlevő hivata-
los szervek, pártok, civil szervezetek, 
intézmények képviselői elhelyezték 
a tisztelet és emlékezés koszorúit az 
emlékműnél.   »Reiner Anita

Megemlékezés a Trianoni keresztnél

Ismét Közéleti kávézót szervezett 
a Cselekvő Összefogással Cell-
dömölkért Egyesület. Szeptem-
ber 29-én Dr. Mesterházy 
Attila környezetgazdálkodási ag-
rármérnök mesélt szakmájáról és 
kalandjairól a megjelenteknek. 

A Cselekvő Összefogással Cell-
dömölkért Egyesület időről időre 
szervez Közéleti kávézókat, me-
lyek során egy-egy szakmájában 
kiemelkedő, Celldömölkről el-
származott, vagy pedig helyben élő 
személyt invitálnak meg egy rövid 
beszélgetésre. Ez alkalommal Dr. 
Mesterházy Attila Celldömölkön 
élő természetvédelmi szakértő, 
környezetgazdálkodási agrármérnök 
volt az egyesület vendége szeptem-
ber 29-én. A házigazda Fehér László 

polgármester, az egyesület vezetője 
volt, a helyszínt pedig a Kemenesal-
jai Művelődési Központ és Könyv-
tár galériája biztosította. 
Mint a több témát érintő beszélge-
tés folyamán kiderült, Dr. Mester-
házy Attila élete folyamán közel 
ötven országban fordult meg, Af-
rikába több alkalommal is vissza-
tért, mely során a helyi növényzet 
rendszertanát is vizsgálta. Az ország 
iránti érdeklődése gyermekkorára 
vezethető vissza, amikor több 
könyvet is olvasott a helyről, így 
ez a „szerelem” hamar kibontako-
zott az életében, később pedig ez is 
hozzájárult pályaválasztásához. A 
nyugat-afrikai térség megismerése 
és feltérképezése után a közép-af-
rikai terület keltette fel figyelmét, 
mely jelenleg is kutatásának fő 
fókuszában található.   

»Novák Fanni

Messzi tájakon kalandozva
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Idén is megemlékeztek a celldö-
mölkiek A szív világnapjáról. A 
VulkánSág szíve szeptember 24-én 
dobbant meg újra a Ság hegy krá-
terében.

Immár hagyományosnak mondható 
az a kezdeményezés, melyet a Szív 
Világszövetségének nevéhez köthe-
tünk. 23 éve rendezték meg először 
a Szívünk Napját, melyhez hazánk 
már az első évben csatlakozott. 
Azóta is, minden év szeptemberé-
nek végén országszerte szerveznek 
különböző eseményeket és ezen 
a napon a Magyar Kardiológusok 
Társasága is kiemelten felhívja a 
figyelmet a szív és érrendszeri be-
tegségek gyakoriságára. Kiemel-
ten fontos a kockázati tényezők 
kiszűrése és elkerülése, valamint a 

rendszeres szűrővizsgálat, az egész-
séges életmód, illetve a mindenna-
pos testmozgás is. Ezen a napon 
még inkább előtérbe kerülnek ezek, 
és a szakértők számtalan program 
keretében hirdetik és hangsúlyoz-
zák szerepüket. Celldömölk Város 
Önkormányzata a Ság hegy Térsé-

ge Turisztikai Egyesülettel együtt-
működve évről-évre meghirdeti a 
VulkánSág szíve programot. Ennek 
keretében a kilátogatók egy szív 
formába szerveződnek a Ság hegy 
híressé vált kráterében, majd piros 
lufikat elengedve jelképesen kimu-
tatják azt, hogy számukra igazán 
nagy jelentőséggel bír a saját, illetve 
környezetükben élők egészsége. 
Idén szeptember 24-én változatos 
programokkal várták volna az ér-
deklődőket, azonban az esős, szeles 
időjárás ezeknek nem kedvezett, 
így a szervezők csak néhányat tud-
tak megtartani. A zord idő ellenére 
azonban voltak olyanok, aki így 
is ellátogattak a helyszínre, és az 
egészségügyi méréseken túl a bá-
nyaudvarba tett túrát követően rész-
vételükkel idén is megdobbanhatott 
a Ság hegy szíve.      
 »Novák Fanni

Megdobbant a Ság hegy szíve

Az elmúlt pár hétben élénk kultu-
rális élet zajlott Ostffyasszonyfán. 
Kiállítások, koncertek színesítet-
ték a település és környéke lakói-
nak mindennapjait.

Szeptember 16-án fotókiállítás nyílt 
a helyi művelődési házban Molnár 
Zoltán fotográfus munkáiból Petőfi 
nyomában- Gyermekkortól Koltóig 
címmel. A vándorkiállítás fényképei 
között sétálva hetven történelmi ma-
gyarországi települést járhatunk be, 
ahol a nagy költő járt és verseit írta. 

Régi templomok és akkor már álló 
épületek, amiket Petőfi a barangolá-
sai alatt láthatott, amiknek a tornyára 
felnézhetett, amikbe bemehetett... Az 
emlékszobák, múzeumok tárgyainak, 
szobrainak fotóin azt is megismerhet-
jük, máshol hogyan ápolják a nagy 
költő emlékét. A kiállítás október vé-
géig tekinthető meg. Szintén szeptem-
ber 16-án a „Múltadban a jövőd” című  
rendezvénysorozat keretében az Is-
merős Arcok zenekar adott koncertet. 
A hétvége mindkét napján lehetősége 
volt az érdeklődő gyerekeknek pó-

nilovaglásra, a fiataloknak lövészetre, 
és megtekinthették, hogyan készül a 
meghívott fafaragó keze alatt egy pad. 
Petrás Mária világjáró csángó kerami-
kus és népdalénekes szeptember 17-
én lépett fel zenekarával. A keramikus 
gyönyörű művei közül többet ki is ál-
lítottak, a tárlat csak aznap volt megte-
kinthető. Ha lemaradtunk volna, jó ha 
tudjuk, hogy a művésznő dombormű-
vei díszítik a sitkei Kálvária kápolna 
oldalfalában és körülötte a Jézus ke-
resztútját bemutató stációkat is. 

»Bincze Diána

Kulturális rendezvények Ostffyasszonyfán

Október elsejét több, mint harminc 
éve, az idősek világnapjaként tart-
juk számon. Ne feledkezzünk meg 
a családunkban, környezetünkben 
élő szépkorúakról, becsüljük meg és 
vegyük körül szeretetünkkel, törő-
désünkkel őket! Isten éltessen min-
den idős hölgyet és urat, korosodót 
és öreget, szépkorút, és aggastyánt!

Óbecsey István:
Szeressétek az öregeket!

Nagyon szépen kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket!

A reszkető kezű ősz apákat,
A hajlott hátú jó anyákat.
A ráncos és eres kezeket,

Az elszürkült, sápadt szemeket.

Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket!

Öleljétek meg az öregeket,
Adjatok nekik szeretetet!

Szenvedtek Ők már eleget,
A vigasztalóik ti legyetek!

Ne tegyétek Őket szűk odúkba
Ne rakjátok Őket otthonokba!

Hallgassátok meg a panaszukat,
Enyhítsétek meg a bánatukat!

Legyen hozzájuk szép szavatok,
Legyen számukra mosolyotok!

Ők is sokat küzdöttek értetek,
Amíg fölnevelkedtetek.
Fáradtak Ők is eleget,

Hogy ti módosabbak legyetek.
Ők is elfogadtak titeket,

Mikor Isten közéjük ültetett.

Ha majd az örök szeretet
Elhívja Őket közületek,

Ti foglaljátok el helyüket,
Mert ti lesztek majd az öregek.
S mindazt, mit nekik tettetek,
Azt adják nektek a gyerekek.

Azért előre intelek titeket,
Szeressétek az öregeket!

      
»Reiner Anita

Idősek köszöntése
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Régóta dédelgetett vágya vált valóra 
a szervezőknek 2023. szeptember 16-
án. A szombathelyi Berzsenyi Dániel 
Könyvtár, Nemeskeresztúr Önkor-
mányzata és a KMKK Kresznerics 
Ferenc Könyvtára kezdeményezésé-
re elkészült Ughy Jenő (1922-1967) 
könyvtáros és olvasásszociológus 
emléktáblája.

Bár Celldömölkön látta meg a nap-
világot, de a Vas megye szélén fekvő 
települést tartotta szülőfalujának, ahol 
ősei évszázadok óta éltek. Helyi elemi 
iskolái után Szombathelyen a Faludi 
Ferenc Gimnáziumban, majd a sümegi 
Kisfaludy Sándor Gimnáziumban vé-
gezte a középiskolát. Érettségi után 
alig megkezdett orvosegyetemi tanul-
mányait meg kellett szakítania, mert 
behívót kapott. A második világháború 
után a vasi megyeszékhelyen kisgazda-
párti újságíró lett. 1947-ben konspiratív 
módon lebuktatták és a demokratikus 
államrend megdöntésére irányuló szer-
vezkedés vádjával megfosztották sza-
badságától. Hét évi rabságának döntő 

részét a recski internáló táborban kel-
lett letöltenie. szabadulása után két évig 
vasúti kőrakó munkásként dolgozott 
Tatán. 1956-ban a forradalom idején a 
Független Kisgazdapárt országos saj-
tótitkára lett. 1957-től Pápán, a városi 
könyvtárban dolgozott, majd 1963. 
február 1-től lett az Országos Széché-
nyi Könyvtár Könyvtártudományi és 
Módszertani Központjának munkatár-
sa. „Ezer falusi lakos és a könyv” című, 
1965-ben mindössze 300 példányban 
napvilágot látott olvasásszociológiai 
alapműve módszertani kézikönyvként 
forgatható. Ughy Jenő műhelygyakor-
latnak tekintette a kötet alapjául szol-
gáló, 1964 márciusában lebonyolított 
felmérést: igyekezett kialakítani a rep-
rezentatív kiválasztás technikáját és az 
interjúkészítés módszertanát. Addigi 
életútjának, elméleti tájékozottságának 
és gyakorló könyvtárosi időszakának 
minden tapasztalatát belesűrítette a 
vizsgálatsorozatba, amely szigorúan 
tudományos alapon a valóság tükörké-
pét kívánta bemutatni. A falusi lakos-
ság olvasási struktúrájának felvázolása 
érdekében az ország különböző tájain 
fekvő, eltérő adottságokkal/viszonyok-
kal bíró öt más-más népességkate-
góriába tartozó település 200-200 
lakosáról (tehát a nemolvasók köré-
ről is) szakemberek által kitöltött 58 
pontos kérdőív segítségével készített 
olvasásszociológiai pillanatfelvételt. 
A Nyírmeggyesen, Bácsán, Bátorban, 
Bácsalmáson és Dákán lebonyolított 
kutatás korszerű művelődési szemlélet 
jegyében, az olvasást a többi kulturális 

tevékenységgel egységben vizsgálta. A 
szabadidő szerkezete, a könyvvásárlás 
és a könyvtári tagság mellett az olvasás 
motívumainak és hatásának is gazdag 
tárházát biztosította a mintegy 80 ezer 
adat feldolgozása. Az információs bá-
zist az akkoriban korszerű lyukkártyás 
módszerrel rögzítette. Tervezte a foly-
tatást, alapozó vizsgálatainak kiterjesz-
tését és továbbfejlesztését. Pályájának 
felfelé ívelő szakaszában tragikus hirte-
lenséggel, máig nem tisztázott gyanús 
körülmények között, villamos baleset 
következtében hunyt el. Magyaror-
szágon elsőként vizsgálta tudományos 
eszközökkel a községi lakosok olvasási 
szokásait és a magyar olvasásszocio-
lógia egyik úttörőjének tekintjük. Az 
ünnepségen V. Németh Zsolt államtit-
kár – országgyűlési képviselő; Kevy 
Albert, a Vas Vármegyei Értéktár Bi-
zottság elnöke és Dr. Baráthné Molnár 
Mónika, a Berzsenyi Dániel Könyvtár 
igazgatója mondott avató beszédet 
Zömbik János polgármester köszöntője 
után. A koszorúzást követően az ötlet-
gazdák nevében Horváth Lajos egykori 
nemeskeresztúri pedagógus és Németh 
Tibor celldömölki könyvtárvezető osz-
totta meg gondolatait a könyvtárban 
létrehozott mini kiállítás kapcsán. Az 
utóbbi szavaival: „Vas megye szélén, 
a könyvtár egyik sarkában létrejött 
emlékhely megtekintése után és a táb-
laavatást követően a jelenlevők talán 
szívük benső zugában elviszik maguk-
kal Ughy Jenő feledés félhomályából 
kiemelt, tiszteletre méltó és szerethető 
alakjának emlékét”. »Németh Tibor

Ughy Jenő könyvtáros emléktábla avatása Nemeskeresztúron

1849. október 6-án végezték ki Ara-
don az 1848-49. évi szabadságharc 13 
honvédtisztjét, Pesten pedig ugyan-
ezen a napon hajtották végre a gróf 
Batthyány Lajos egykori miniszterel-
nökre kiszabott halálos ítéletet. A bé-
csi forradalom évfordulójára időzített 
kivégzéssorozat a levert szabadság-
harc utáni megtorlások tetőpontja volt, 
amiről a magyarság évről évre nem-
zeti gyásznap keretében emlékezik 
meg. Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, 
Schweidel József, Pöltenberg Ernő, 
Török Ignác, Láhner György, Knézićh 
Károly, Nagysándor József, Leinin-
gen-Westerburg Károly, Aulich La-
jos, Damjanich János, Vécsey Károly 
tábornokok és Lázár Vilmos ezredes, 
valamint Batthyány Lajos miniszter-

elnök életüket és vérüket ontották a 
magyar szabadságért, hajtsunk fejet 
előttük a nemzeti gyásznapon!

Ady Endre: Október 6.
Őszi napnak mosolygása,

Őszi rózsa hervadása,
Őszi szélnek bús keserve

Egy-egy könny a szentelt helyre,
Hol megváltott - hősi áron -

Becsületet, dicsőséget
Az aradi tizenhárom.

 
Az aradi Golgotára

Ráragyog a nap sugára,
Oda hull az őszi rózsa,

Hulló levél búcsucsókja;
Bánat sír a száraz ágon,

Ott alussza csendes álmát

Az aradi tizenhárom.
Őszi napnak csendes fénye,

Tűzz reá a fényes égre,
Bús szivünknek enyhe fényed
Adjon nyugvást, békességet;

Sugáridon szellem járjon
S keressen fel küzdelminkben

Az aradi tizenhárom.
 »Reiner Anita

Az aradi vértanúk emléknapján
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Manapság már mindennek nap-
ja, hete, világnapja van!- a címet 
olvasva akár így is reagálhatunk. 
De tényleg annyira új ötlet az ál-
latokkal való helytelen bánásmód 
megszüntetésének több figyelmet 
szentelni? Egy közös együtt gon-
dolkodásra hívom olvasóimat.

Assisi Szent Fe-
rencnek köszön-
hetően már a 12. 
században meg-
jelent az akkor 
fo rmabontónak 
számító gondol-
at: a körülöttünk 
lévő természetet, 
annak minden 
élő és élettelen 
létezőjével együtt 
szeretnünk kell. 
Azóta sem veszett 
el ez a gondolat. 
Heinrich Zimmer-
mann német író e 
témában felvetette 
világnap szervezé-
sének ötletét, me-

lyet 1929-ben a fent említett szentre 
emlékezve október 4-re tettek. Világ-
nap, globális esemény csak 1931-től, 
a Firenzében tartott környezetvé-
delmi konferencia alkalmával lett. 
Felelős háziállattartásra hív, a vadon 
élő állatok védelmére és az ember-
állat együttélés szabályainak elfoga-
dására és betartására ösztönöz.
Milyen szépen, emelkedetten hang-
zó célok ezek, de mit jelentenek a 
gyakorlatban? A felelősség hang-
súlyozása az alapja mindennek. 
Nem szabad házi kedvencet impul-
zívan, a pillanat hevében vásárolni, 
azért mert „úgy megtetszik”, mert 
„olyan édes”. Ha húsvétkor nyuszit 
vettünk, majd az ünnep elmúltával 
kitettük az út szélére, akkor a felelős 
szeretetet még nagyon is tanulnunk 
kell. Mielőtt állatot vásárolnánk, 
gondoljuk át, milyen igényei vannak: 
mekkora a mozgásigénye, mennyire 
társaságkedvelő az adott faj vagy 
fajta, és hogy a munkánk, az életvi-
telünk lehetővé teszi-e, hogy ezeket 
biztosítsuk a kedvencünk számára. 
Mást igényel egy hörcsög vagy egy 
nyúl, mint egy pincsi vagy egy lab-

rador. A vadon élő állatok védelmét 
hogyan valósíthatjuk meg a hétköz-
napokban? Ez a kirándulások al-
kalmával a kezünk között keletkezett 
szemét, hulladék hazahozásával in-
dul. Ha már el tudtuk vinni magunk-
kal a műanyagpalackot, a szalvétát, 
az egyéb csomagolást, akkor haza is 
tudjuk hozni! Legyen bennünk an-
nyi tisztelet! Az állatokra szeretet-
tel kell nézni, nem eszközként látni 
őket. Érző lények, ahogy mi is, és az 
emberekkel való kapcsolatukban fi-
gyelemre, törődésre, gondoskodásra 
vágynak. Amikor ez felelősséggel 
párosul, ott fel sem merülhet a 
bűncselekménynek minősülő állat-
kínzás gondolata sem. 
Mégis jó ha tudjuk, hova fordulha-
tunk, ha állatkínzást vagy felelőtlen 
állattartást tapasztalnánk. Hívhatjuk 
a NÉBIH zöldszámát: 06-80-263-
244, vagy a 112-es számot. 
A rendőrségen, a jegyzőnél és a ko-
rmányhivatalokban is jelenthetjük, 
amit tapasztaltunk, de megkereshet-
ünk egy állatvédelmi szervezetet is, 
akik majd jelzik a hatóságok felé. 
Reméljük, hogy erre nem lesz szük-
ség! 
 »Bincze Diána

Gondolatok az állatok világnapján

A szoptatós édesanyákat és gyer-
mekeiket köszöntötte Celldömölk 
Város Önkormányzata és a Védő-
női Szolgálat Az anyatejes táplálás 
világnapjának alkalmából. Az ese-
ményt szeptember 26-án rendez-
ték meg a Városháza házasságkötő 
termében.

„A gyermek a legjobb ajándék, amit 
az ember az életben kaphat.” Lucy 
Dillon idézete kifejezi mindazt, amit 
a család érez egy-egy új gyermek 
születésekor. Bár az egész család 
csodaként éli ezt meg, ugyanakkor 
van egy különleges kapocs a csecse-
mők életében, mely vitathatatlanul a 
legfontosabbnak bizonyul: az édes-
anyjukkal való kapcsolat, kötelék. 
Az anyatejes táplálás világnapját 
1992 óta ünneplik a világ minden 
táján augusztus 1-jén. Az esemény 
az anya- gyermek kapcsolat egyik 
létfontosságú és meghatározó elemét 
ünnepli: az anyatejes táplálást. A vi-
lágszerte született csecsemők közül 
nagyon sok nem jut anyatejhez, ami 
az első hat hónapban létfontosságú, 
és megalapozhatja a gyermek egész-

ségét az egész életére vonatkozóan. 
A szoptatás számos pozitív hatással 
bír a gyermek életére, melynek hang-
súlyozása is a célok között szerepelt, 
amikor harminc évvel ezelőtt az 
Egészségügyi Világszervezet, vala-
mint az UNICEF elindította átfogó 
programját a csecsemők egészséges 
táplálásának érdekében. Celldömöl-
kön hagyományosan a város önkor-
mányzata a védőnőkkel karöltve 
köszönti a szoptatós édesanyákat, 
illetve gyermekeiket. Az eseményen 
Söptei Józsefné alpolgármester, 
Nagy Zoltán a Népjóléti Szolgálat 
igazgatója, valamint Németh Renáta 
vármegyei kollegiális mentor védő-
nő köszöntötte az anyákat és kisgyer-
mekeiket, Nagyné Deé Beáta körzeti 
védőnő pedig az anyatejes táplálás 
fontosságára hívta fel a figyelmet 
rövid tájékoztatójában. A helyi Vé-
dőnői Szolgálat a következőképpen 
fogalmazza meg küldetését: „Min-
den egyes új életet gondozni kell 
azért, hogy egészségben, biztonság-
ban, szeretetben foganhasson, szü-
lethessen és nevelkedhessen.” Ehhez 
a célhoz a jeles alkalom alapját adó 

szoptatás hangsúlyozása, valamint az 
édesanyák kezdeti támogatása is hoz-
zátartozik. A legkisebbeket a Koptik 
Odó utcai óvodába járó gyermekek 
köszöntötték ünnepi műsorral. A 
védőnők körzetenként emléklappal, 
a városvezetést képviselve Söptei 
Józsefné és Hencz Kornél alpolgár-
mesterek pedig apró ajándékkal ked-
veskedtek a megjelent családoknak. 
 »Novák Fanni

A szoptatós édesanyákat köszöntötték
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» F E L H Í V Á S

A Honismereti Munkaközösség, 
mely idén ünnepli fennállásának 
50. évfordulóját,  2022. április 27-
én egyesületet alapított Celldömölk 
József Attila u. 3. épületében azzal a 
céllal, hogy ott helytörténeti kiállí-
tóhelyet hozzon létre.

Fontosnak gondoljuk, hogy az 
utókor számára összegyűjtsük és 
megőrizzük, majd az érdeklődők 
számára előadjuk településünk és 
Kemenesalja múltját és jelenét. 
Terveink szerint a helytörténészek 
által összegyűjtött tárgyi és írásos 
emlékeket, dokumentumokat mu-
tatnánk be. Lehetőségünk nyílna a 
most működő cégek és üzemek ter-
mékeinek kiállítására is, akár idő-
szakos tárlat keretén belül. Emléket 
szeretnénk állítani városunkban és 
Kemenesalján született neves em-
bereknek is. Ehhez azonban a volt 
zeneiskola épületét a mai kor elvá-
rásainak megfelelő állapotba sze-
retnénk hozni. Hajdan a Katolikus 
Legényegylet ifjú szakembereinek 
összefogásával, odaadó munkájával 
készült el ez az épület. 

Erre a lelkes önfeláldozásra len-
ne ma is szükség, hogy értékeink 
ne vesszenek el. Az állagmegóvás 
érdekében a legidőszerűbb mun-
kák elvégzését egyesületünk tagjai 
vállalták magukra, de a felújítás-
hoz szakemberekre és anyagokra is 
szükség van. 
Mind az önkormányzat, mind tagja-
ink anyagi áldozatot is hoztak már 
a munkálatok elkezdéséhez. Még 
központi állami pályázati támo-
gatásra nem számíthatunk, hanem 
adományokat gyűjthetünk a Bíróság 
által hivatalosan bejegyzett egyesü-
letünk számlájára. Ezért szeretnénk 
az Ön támogatását kérni. 

Reméljük, hogy egyetért céljaink-
kal, és Önnek is fontos szülőföldünk 
emlékeinek dokumentálása, megőr-
zése és bemutatása. 

Amennyiben úgy gondolja, hogy 
Celldömölk, kedves városunk, és 
Kemenesalja bemutatóházának 
felújítását hajlandó támogatni, 
akár szakértelmével, munkájával, 
vagy adományával, kérjük, egye-
sületünknek jelezze 2023. október 
31-ig.  

Ha sikerül rendbe hozni az épületet, 
akkor különböző fokozatú támoga-
tóink nevét feltüntetjük az épület 
falán és igény szerint lehetőséget 
biztosítunk arra, hogy évente, al-
kalmanként bensőséges rendezvé-
nyeket tudjanak ott üzletfeleiknek 
tartani.

Takarékbank számlaszám:
50433821-10004366 

Az adományokkal elszámolunk.

Tisztelettel: 
Lendvay Istvánné elnök, 
Esztergályos Jenő alelnök, 
Brányi Lászlóné titkár, 
Hetényi József elnökségi tag, 
dr. Lenner Tibor József 
elnökségi tag

Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy az STKH Sopron és Térsége 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Kft. a következő idő-
pontokban közterületi házhoz menő 
lomtalanítást végez Celldömölk város 
közigazgatási területén:
1-es körzet (Azon utcák, ahol a kom-
munális hulladék szállítása HÉTFŐI 
napon történik): 2023. október 14. 
(szombat)
2-es körzet (Azon utcák, ahol a kom-
munális hulladék szállítása SZERDAI 
napon történik): 2023. október 21. 
(szombat)
3-as körzet (Azon utcák, ahol a kom-
munális hulladék szállítása PÉNTE-
KI napon történik): 2023. október 28. 
(szombat)
Felhívjuk a Lakosság figyelmét arra, 
hogy a kihelyezett lomhulladék meny-
nyisége nem haladhatja meg az 1 m3/
háztartás mennyiséget. Lomtalanítás 
során kihelyezhető hulladékok: a 
közszolgáltatás keretében rendszeresí-
tett gyűjtőedény méreteit meghaladó 
nagydarabos háztartási lomhulladék. 
Például: kanapé, ágy, ágybetét, szek-
rény, fotel, szék, szőnyeg, kerti bútor 

stb. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, 
szekrény, ülőgarnitúra) szétszedett ál-
lapotban kell kihelyezni úgy, hogy az 
kézi erővel könnyen mozgatható le-
gyen. Az elszállításra kerülő lomhulla-
dék kizárólag lakossági eredetű lehet!

Az alábbi hulladékok NEM kerül-
nek átvételre:
• zöldhulladék (pl.: kerti hulladék, 
nyesedék),
• szelektív hulladék (pl.: sárga és kék 
zsákban gyűjthető hulladékok),
• állati tetem,
• gazdálkodói-vállalkozói tevékeny-
ségből származó hulladék,
• autóbontásból származó autó alkatrész 
(pl.: kárpit, szélvédő, lökhárító stb.),
• építési-bontási hulladék (pl.: mos-
dókagyló, csempe, WC csésze, ab-
lak, ajtó, üveg, síküveg, tükör stb.)
• szóródó-, lapátos-, zsákos hulladék 
(pl.: Inert, kommunális),
• személy-, teher-, traktor gumiabroncs,
• veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyag-
gal szennyezett göngyöleg, perme-
tezőszer, maradék festék, festékes 
göngyöleg, akkumulátor, neoncső, az-
beszt, gyógyszer, fáradt olaj stb.),

• elektronikai hulladék (pl.: selejtes 
hűtő, televízió, háztartási gép),
• fém hulladék (pl.: hordó, ereszcsa-
torna, drótkerítés, csövek stb.),
• kézi erővel nem rakodható túlsú-
lyos, vagy túlméretes hulladék.

A felsorolás nem teljes, csak az álta-
lánosan előforduló hulladékokat tar-
talmazza. A háztartásokban keletkező 
veszélyes, illetve egyéb, különleges 
kezelést igénylő hulladékok átvételével 
kapcsolatban, ajánljuk figyelmükbe az 
STKH Zöldudvarait (ez környékünkön 
is működik a Celldömölköt Merseváttal 
összekötő útszakasz mentén), melyek 
működéséről honlapjukon tájékozód-
hatnak. A lomhulladékokat a meghir-
detett gyűjtés első napján 6.00-tól, az 
ingatlanok előtti, szállítójárművel meg-
közelíthető közterületről folyamatosan 
szállítják el. A hulladék mennyiségétől 
függően ez akár több napot is igénybe 
vehet. Egy adott utcában, a már befeje-
zett gyűjtés után kihelyezett lomhulla-
dék nem kerül elszállításra.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
lakókörnyezetünk tisztán tartása 
érdekében a tájékoztatóban leírta-
kat betartani szíveskedjenek!

Lakossági tájékoztató - Lomtalanítás
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Celldömölk Város Önkormányzata 
csatlakozott a Bursa Hungarica Fel-
sőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázat 2024. évi fordulójához. 

A pályázatokat a Celldömölki Közös 
Önkormányzati Hivatalban kell be-
nyújtani. A pályázatok rögzítésének 
és benyújtásának határideje: 2023. 
november 3.
Az „A” típusú pályázatra a celldö-
mölki lakóhelyű, felsőoktatásban ta-
nuló hallgatók pályázhatnak. A „B” 
típusú pályázatra a celldömölki lakó-

helyű, a 2023/2024-es tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló középiskolá-
sok; vagy felsőfokú diplomával nem 
rendelkező, felsőoktatási intézménybe 
még felvételt nem nyert érettségizet-
tek, akik felsőoktatási intézményben 
kívánnak tovább tanulni a következő 
tanévtől. A pályázatot az EPER-Bursa 
rendszerben pályázói regisztráció után 
kell kitölteni, majd onnan kinyomtatva 
a pályázati kiírásban megjelölt, kötele-
ző mellékletekkel együtt papír alapon, 
aláírva kell benyújtani az önkormány-
zati hivatalban. A pályázói felület 

elérése: https://bursa.emet.hu/paly/pa-
lybelep.aspx
Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a 
részletes pályázati kiírást figyelmesen 
olvassák el! Részletes információk és a 
pályázati felhívások a Bursa Hungarica 
- Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 
(gov.hu) weboldalon olvashatóak.
A pályázattal kapcsolatos ügyinté-
zést Novák Fanni oktatási referens 
végzi (Celldömölki Közös Önkor-
mányzati Hivatal I. emelet 106., tel: 
95/777-825, e-mail: novak.fanni@
celldomolk.hu).

Felhívás - Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 

833 millió forint 
lekötött fejlesz-
tési forrás, több, 
mint 300 benyúj-
tott, és 240 támo-
gatott kérelem a 
nyolc pályázati 

felhívásban. Röviden ezekkel a szá-
mokkal lehet összefoglalni a sárvári 
székhelyű vidékfejlesztési egyesület 
elmúlt hét éves munkáját. Cságoly 
Szilvia munkaszervezet vezetővel 
beszélgettünk a Helyi Akciócsoport 
aktualitásairól és a jövőről.

»2023. decem-
ber 31-én végleg 
lezárul a 2014-
2020-as Európai 
Uniós fejlesztési 
ciklus  és a 2021-
2022-es átmeneti 
évek. Hogyan ér-
tékelnéd az ered-
ményeket?

Cs. Sz.: Az eredeti forrásfelosztás alap-
ján a ciklus elején alig valamivel több, 
mint 500 millió Ft fejlesztési forrás állt 
a rendelkezésünkre, ami időközi több-
szöri forrásmódosítás után több, mint 
729 millió Ft-ra módosult. Az enge-
délyezett túlvállalással együtt így 833 
millió Ft fejlesztési forrást tudtunk ki-
helyezni az egyesület által lefedett 58 
településre. Ezt a forrást a 2017-ben 
megjelent három gazdaságfejleszté-
si, majd a 2018-ban megjelent három 
közösségi célú felhívás mellett két új, 
2021-ben megjelent felhívással sikerült 
kipályáztatni. Ez utóbbi két felhívás 
közül az egyik gazdaságfejlesztésre, 
a második közösségi célra irányult, 
a rendezvényes felhívásunk egészen 
2022. december 31.-ig nyitva maradt. 

Az utolsó támogatói okiratokat idén 
nyáron kapták kézhez a pályázók. 
Büszkén mondhatjuk el, hogy a hazai 
103 Helyi Akciócsoport között mind a 
támogatott kérelmek számában, mind 
a forráslekötés arányában a felső 20% 
középmezőnyében helyezkedünk el.

»2023-2027, elindult az új fejlesztési 
ciklus. Mire számíthatnak a pályázók?
Cs. Sz.: 2023 őszére rengeteg munkával 
eljutottunk odáig, hogy célegyenesbe 
fordult az új Helyi Fejlesztési Stratégia 
megalkotása, a beszélgetésünk és az 
újság megjelenése között időben a köz-
gyűlés által elfogadott verzió benyúj-
tásra kerül az Irányító Hatóság felé. 
Rövid időn belül várhatóan az IH még 
javaslatokat tesz különböző módosí-
tásokra, így a pontos részletekbe még 
nem mennék bele. Az viszont biztos, 
hogy ebben a ciklusban ismét találkoz-
hatnak a pályázók vállalkozásoknak, 
önkormányzatoknak és civil szerveze-
tek számára megjelenő felhívásokkal a 
következő témakörökben:
1.) Intézkedés: A helyi vállalkozók, 

szolgáltatók és termelők versenyképes-
ségének növelése telephely-, és eszköz-
fejlesztés által
2.) Intézkedés: A Sághegy LEADER 
Egyesület településeinek környezettu-
datos fejlesztése, az ott élők életminő-
ségének javítása
3.) Intézkedés: „Fókuszban a helyi” – 
rendezvénysorozat a helyi termékek és 
helyi művészeti csoportok népszerűsí-
téséért.
A Helyi Fejlesztési Stratégia már csak 
a végleges verzióban, az intézkedések 
részleteivel fog a nyilvánosság elé ke-
rülni várhatóan 2024 kora tavaszán, 
az első felhívások megjelenésére 2024 
második felétől lehet számítani. Fontos 
megjegyezni, hogy támogatási kérel-
met továbbra is csak egyesületünk ille-
tékességi területéről tudunk befogadni, 
a település lista, illetve minden aktuális 
információ megtalálható a facebook 
oldalunkon, illetve a www.saghegy-
leader.hu weboldalon. Az ott megta-
lálható elérhetőségeinken továbbra is 
készséggel állunk a leendő pályázók 
rendelkezésére!

Sikeres ciklust zárt a Sághegy LEADER Egyesület
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» A S Z TA L I T E N I S Z

A Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő extraligás asztali-
tenisz-csapatának őszi sorsolása:

(a mérkőzések időpontjai változhatnak!)

Az 1.fordulóban:
Szerva ASE I. – Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő I. 
2:5. Szécsény, férfi asztalitenisz Extraliga-mérkőzés
Páros: Markov, dr. Bohács – Fazekas, Jakab 3:0 (1-0). 
Egyéni, 1. forduló: dr. Bohács – Huzsvár 0:3, Krebs – 
Jakab 0:3, Markov – Fazekas 2:3 (1-3). 
2. forduló: dr. Bohács – Jakab 0:3, Markov – Huzsvár 
3:2, Krebs – Fazekas 2:3 (2-5).
A párost meglepően simán bukta el a Celldömölk, egyéniben 
azonban érvényesült a papírforma, egyedül Huzsvár veszí-
tett egyet. A celliek nem játszottak életük formájában, de így 
is magabiztosan nyertek. Az idei kiírás szerint a korábban 
négyfős csapatok helyett egy találkozón 3 játékos áll asz-
talhoz. Egy páros mérkőzés mellett két egyéni körre kerül 
sor, tehát 7 mérkőzésen dől el a pontok sorsa. A mérkőzés 
eredménye lehet 7:0, 6:1, 5:2 vagy 4:3. Az alapszakasz után 
az 1-6. jut a felsőházba, ahol egy újabb kör után alakul ki a 
Final Four mezőnye. A kiesők a 7-12. helyen záró csapatok 
közül kerülnek ki. Az alsóházi rájátszás után az utolsó 4 vív 
meg egymással a bennmaradásért.

A Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő II. asztalite-
nisz-csapatának NB I-es sorsolása:

(a mérkőzések időpontjai változhatnak!)

A Celldömölki VSE női kézilabda-csapatának őszi 
sorsolása, NBII-A csoport:

(a mérkőzések időpontjai változhatnak!)

»Csuka László

Asztalitenisz sorsolások
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Országszerte szeptember 29-én tar-
tották az Európai Diáksport Nap-
ját az oktatási intézményekben. A 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
náziumban is színes programokkal 
várták a diákokat ezen a napon.

Gyönyörű időben a hagyományoknak 
megfelelően 2023 méteres futással 
kezdődött a sportnap. A berzsenyisek 
meghívását elfogadva az idén, ven-
dégként csatlakoztak a  Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskola diákjai is a 
kihíváshoz. Alapos bemelegítés után a 
Géfin térről rajtolt el a népes mezőny, 
rendőri felvezetéssel. A különböző kor-
csoportokban a leggyorsabbak voltak: 
Erdélyi Emese, Lőrincz Máté, Szabó 
Réka, Imre Bálint, Mesterházy Mira, 
Beck Tamás; másodikak lettek: Falka 

Liza, Lakatos Kitti, Németh József, 
Kovács Bettina, Kovács Áron, Téttry 
Maja, Czupor András, s harmadikként 
álltak a dobogóra Sándor Bence, Trei-
ber Dzsesszika, Nagy Zétény, Győrvári 
Csenge, Dobos Sára és Szabó Ádám. 
A sportnap a labdarúgó házibajnokság 
hármas döntőjével folytatódott, az idei 
bajnok a 12.c csapata lett. A folyamatos 
mozgást a gimnáziumban rendelkezés-
re álló sokféle sportolási lehetőség biz-
tosította. Az idei eseményt meghívott 
vendégek tették színessé: Szomorko-
vics Krisztián és Mógor Máté szemé-
lyi edzők saját súlyos gyakorlatokat 
tanítottak, Söptei Katalin személyi 
edző köredzést tartott, Horváth Ildikó 
zumbaoktató is alaposan megmozgat-
ta az érdeklődőket. Íjászkodásra is volt 
lehetőség Szuh Tamás irányításával. 

Hagyományteremtő szándékkal utolsó 
programként a 8x200 méteres váltófu-
tás következett, amelyben osztályonként 
négy fiú és négy lány vett részt. Az is-
kolacsúcsot a 11.a osztály állította fel. 
A sok és változatos mozgásban a nap 
végére kellemesen elfáradt mindenki. 
Köszönjük a szervezők egész napos 
munkáját és a Celldömölki Rendőrkapi-
tányság segítségét a futás biztosításában.

»Berzsenyi Dániel Gimnázium

Égtek a kalóriák a gimiben

Celldömölk – Csepreg 2-1 (1-0)
Celldömölk, 150 néző Vas Vármegyei 
I. o. labdarúgó bajnokság 6. forduló 
2023. szeptember 23.
Vezette: Szabó Christopher (Lukács Lí-
via, Borhy Marcell). 
Celldömölk: Osvald – Gaál, Péter, 
Enyingi, Keszei R. (Horváth 46.p.) – 
Göntér, Szuh – Büki (Czinder 87.p.), 
Zsoldos P. (Takács 72.p.), Marsai – 
Németh (Gábor 87.p.). Edző: Takács 
Gábor.
Csepreg: Takács Krisztián – Nika B., 
Kossuth, Kótai, Koósz – Nika M., Ta-
kács Kevin, Balogh, Németh (Törzsök 
55.p.) – Lukács, Takács D. Edző: Stei-
ner Zsolt. 
Góllövők: Szuh Ferenc (46.p.), Né-
meth József (86.p.), illetve Kótai József 
(62.p.).
Előmérkőzés: Celldömölk U19 – 
Csepreg U19 7-2 (1-0) G.: Süle Patrik, 
Zsoldos Dominik 3, Huszár Marcell 2, 
Németh Noel. Nehezen indult be a gól-
gyártás.

Nádasd - Celldömölk 2-0 (1-0)
Nádasd, 60 néző Vas Vármegyei I. o. 
labdarúgó bajnokság 7. forduló 2023. 
október 1.
Vezette: Talabér Norbert (Pálfy Éva, 
Horváth Zoltán). 
Nádasd: Szabó – Burka, Németh, 
Péter, Pálmai (Mesics 33.p.) – Major, 
Meskó E., Varga (Meskó Á. 84.p.), Ba-
logh (Zsoldos 71.p.) – Dudás, Kardos 
(Cservék 71.p.). Edző: Elekes Zoltán. 
Celldömölk: Tóth – Gaál (Szép 71.p.), 

Czinder (Péter 46.p.), Gábor, Keszei R. 
– Szuh, Enyingi – Keszei T., Zsoldos P., 
Marsai – Németh. Edző: Takács Gábor.
Kiállítva: Mesics György (78.p.).
Góllövők: Kardos Ádám (41.p.) és 
Zsoldos András (92.p.).
Előmérkőzés: Nádasd U19 – Celldö-
mölk U19 1-19 (0-10). G.: Takács Ábel 
4, Németh Noel 2, Süle Patrik, Benkő 
Milán, Sebestyén Donát, Huszár Mar-
cell 4, Horváth Levente, Németh Bá-
lint, Márkus Dániel 3, Németh Balázs. 
Az utolsó helyezett otthonában elért 
nagyarányú győzelemnek köszönhető 
jobb gólkülönbségnek, az élen állva 
fogadjuk a következő fordulóban a má-
sodik helyezett Rábapatyot. 

Rövid lesz a cikk, mert jót nem lehet 
írni a soros két meccsről, a rosszakat 
meg már leírtuk a korábbi cikkekben, 
változást nem okoztunk velük. Azok 
kedvéért, akik mazochista módon 
mégis bővebben akarnak informáci-
óhoz jutni (bár az igazi mazochisták 
meg is nézik a találkozókat), akkor 
azoknak elmondjuk, hogy a három 
vereség (Vép, Vasvár,Király) után a 
Csepreg elleni győzelem úgy kellett, 
mint egy falat kenyér. De ez a falat ke-
nyér nem egy kovászolt, szépen sütött 
kenyér volt, hanem egy harmadnapos, 
a maga nemében már születésekor is 
fájdalmas minőségű. De, legalább há-
rom pontot hozott az összecsapás és 
reményt, hogy végre beindul a szekér 
a hat lehetőségéből eddig egy pontot 
gyűjtő Nádasd ellen, mely település 
hiába épület hét dombra, mint Róma, 
azért mégsem számít a világ közepé-

nek (fociban végképp, hisz hét év má-
sodosztály után jutottak egy osztállyal 
idén feljebb). Nos, a meccs végére a 
nádasi harcosok mégis ott érezték ma-
gukat a domb (világ) tetején, és meg 
is érdemlik az érzést, mert a szívükkel 
minden hiányosságukat pótolták. Tu-
domásul kell vennünk, hogy egy lab-
darúgó bajnokságban veszünk részt, 
nem egy esti sörözés előtti barátságos 
mozgáson, és itt bizony nemcsak a lab-
dát rúgják időnként, hanem a babát is, 
ha azzal lehet célhoz érni, és ezen nem 
kell meglepődni, csodálkozni, vagy 
megsértődni. Rég volt 2017. április 23-
a, ha nem tudnák elárulom, aznap volt 
az eleddig utolsó győzelme a nádasdi-
aknak a (vár)megyei első osztályban. 
Rég volt, és itt kell átkötnünk egy szo-
morú hírre, hiszen abban az évadban és 
a megelőző kettőben, Koman Vladimir 
volt a celli csapat edzője. A három sze-
zonban egy első és két második helyet 
szereztünk vele, a játékosok, nézők 
között is népszerű Voli, 59 éves korá-
ban a napokban hunyt el. Fájdalmasan 
rövid életét a labdarúgás töltötte ki, hi-
ányozni is fog a labdarúgás világából 
személye, nyugodjék békében. Az élet 
megy tovább persze, a folytatás pedig 
egy cseppet sem tűnik könnyebbnek, 
október 7-én hazai pályán fogadjuk a 
Rábapaty csapatát, majd hétközben ok-
tóber 11-én szerdán kupamérkőzésen a 
Király SE érkezik a Kolozsvár utcába. 
Az etap zárásaként a jelenleg második 
helyezett Söptéhez látogatunk október 
14-én, mit mondjak, majd meglátjuk, 
aláírás mazochista. 

»Dotto

Hét dombnyi öröm
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